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Policisté z Lovosic dopadli podezřelého muže z podvodu.

Policisté z obvodního oddělení Lovosice se v uplynulých dnech zabývali případem podezřelého muže
cizí národnosti, který koncem března letošního roku měl oslovit poškozeného řidiče na dálnici D8.
Pod smyšlenou legendou z něj měl nejprve vylákat finanční hotovost ve výši 110 eur a následně ho
měl přimět k výběru dalších peněz z bankomatu ve městě Lovosice, tentokrát ve výši 20 tisíc korun.

Celková částka přesahující 22 tisíc korun měla být prezentována jako půjčka. Aby v poškozeném
vzbudil důvěru, že peníze vrátí, měl mu předat muž jako zástavu sedm kusů šperků ze žlutého kovu a
mobilní telefon značky iPhone v originální krabičce. Po následném prověření však vyšlo najevo, že se
má jednat o padělky a předaná zástava je bez jakékoli hodnoty.

Důležitým momentem v případu bylo, že si poškozený během komunikace pořídil fotografii
podezřelého i jeho vozidla. Na základě těchto snímků se policistům z Lovosic podařilo muže ztotožnit
a následně bylo po něm vyhlášeno pátrání, protože jeho pobyt nebyl dosud znám. Před několika dny
byl však podezřelý vypátrán a zadržen.

Vzhledem k tomu, že muž měl jednat již od počátku s úmyslem se obohatit uvedením poškozeného v
omyl, bylo mu sděleno podezření ze spáchání trestného činu podvodu. V případě prokázání viny mu
hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Policisté v této souvislosti upozorňují veřejnost, že podobné praktiky nejsou na českých dálnicích
ojedinělé a osoby převážně cizí národnosti často zneužívají důvěřivosti řidičů pod různými
záminkami, například předstíráním nouzové situace. Řidiči by proto měli být maximálně obezřetní,
nereagovat na prosby neznámých osob o finanční pomoc, nepůjčovat hotovost lidem, které neznají, a
nenechat se ovlivnit naléhavým či emotivním vystupováním. V případě podezřelého jednání je vždy
vhodné kontaktovat policii na lince 158 a situaci oznámit.
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